
CURRICULUM VITAE 

 
SILVIU ISTRATE PURECE 

 

M-am născut în data de 9 august 1977, în oraşul Râmnicu Vâlcea, judeţul Vâlcea, tatăl meu 

fiind Purece Sergiu Istrate, iar mama mea Purece Sabina. Am urmat clasele I-VIII la Şcoala nr. 5 din 

localitate, iar studiile liceale în cadrul Liceului Energetic din Râmnicu Vâlcea, profilul matematică-

fizică. 

Pasiune mea pentru istorie a apărut încă din perioada studiilor primare, o contribuţie deosebită 

la consolidarea ei şi-a adus tatăl meu Purece Sergiu, muzeograf al Muzeului Judeţean Vâlcea. Din 

acest moment am început să particip activ la olimpiadele şcolare pe teme de istorie şi am luat 

contact cu primele şantiere arheologice precum cele de la: Capidava, Dăeşti-„Castra Traiana”, 

Copăceni-„Praetorium I” ş.a. Participarea mea la olimpiade a culminat în liceu când am ocupat locul 

al III-lea pe judeţ atât în anul 1995 cât şi în anul 1996. Ĩn anul 1995 am participat la Olimpiada 

Naţională de Cultură şi Civilizaţie Românească, organizată la Brăila. 

Mi-am încheiat studiile medii cu media generală a anilor de studii 8,49, iar media de 

bacalaureat a fost 8,84. 

Ĩn 1996 am susţinut examenul de admitere la Facultatea de Litere, Istorie şi Jurnalistică, secţia 

istorie, din cadrul Universităţii Lucian Blaga din Sibiu, intrând al patrulea  cu media de 9,31, din 70 

de admişi.  

Ĩn cei patru ani de studiu, datorită interesului meu pentru arheologie, am participat pe o serie 

de şantiere arheologice organizate atât de universitatea sibiană cât şi de alte instituţii abilitate. 

Am terminat studiile universitare ca şef de promoţie, cu media 9,64 pe cei patru ani de studii, 

obţinând media 10 la examenul de licenţă susţinut în anul 2000. Ĩn vara aceluiaşi an am luat 

examenul de admitere pentru Studi Aprofundate, la specializarea Restaurarea şi Conservarea 

Patrimoniului Muzeal Naţional, organizate în cadrul facultăţii pe care am absolvit-o, studii 

finalizate în anul 2001.  

Ĩn toamna anului 2000 am fost admis la doctorat, cu lucrarea: „Circulaţia monetară în Dacia 

Inferioară (sec II-VI)”, sub coordonarea domnului prof. univ. dr. Nicolae Branga. Lucrarea a fost 

finalizată, la Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca, sub coordonarea domnului prof. univ. dr. 

Nicolae Gudea. 

Am fost angajat de către Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, în cadrul Facultăţii de Litere 

Istorie şi Jurnalistică, cu funcţia de preparator universitar în anul 2000. Am susţinut concursul 



pentru postul de asistent în data de 20 ianuarie 2003, iar cel pentru postul de lector în data de 20 

ianuarie 2008, fiind în prezent angajat cu acest titlu. 

Din anul 2004-2008, 2008- sunt membru în Consiliul Facultăţii de Istorie şi Patrimoniu. 

Sunt membru al Societăţii Numismatice Române din data de 25.06.2005, precum şi Arheolog 

Specialist din 22 septembrie 2005. Fac parte din colectivul Institutului pentru cercetarea şi 

valorificarea patrimoniului cultural transilvănean în context european de la Sibiu. 

Din anul 2007 sunt membru în Consiliul Ştiinţific al Muzeului Judeţean Vâlcea în calitate de 

Consultant universitar. 

Din data de 20 septembrie 2008 sunt DOCTOR ÎN ISTORIE, doctorat susţinut la 

Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca. Titlul lucrării: Circulaţia monetară în Dacia Inferior 

(sec. II-III p. Chr.). Din comisie au făcut parte: prof.univ.dr. Goerge Cipăianu, preşedintele 

comisiei, prof.univ.dr. Nicolae Gudea, coordonatorul lucrării, prof.univ.dr. Virgil Mihăilescu-

Bîrliba (Iaşi), conf.univ.dr. Radu Ardevan (Cluj) şi c.p. I Gabriel Custurea (Constanţa). Lucrarea a 

primit calificativul Magna Cum Laudae. 

 

M-am implicat în organizarea unor sesiuni ştiinţifice cum ar fi RELAŢII INTERETNICE 

ÎN SPAŢIUL ROMÂNESC II. POPULAŢII ŞI GRUPURI ETNICE (SEC. II Î.HR.-V D. HR.) 

şi ZILELE ANTROPOLOGIEI ROMÂNEŞTI. 

  

Şantiere arheologice: 

 

1997 

Orăştie-„Dealul Pemilor” (jud. Hunedoara)- 3 săptămâni, 

Turdaş-„Luncă” (jud. Hunedoara)- 3 săptămâni;  

  

1998 

Turdaş-„Luncă” (jud. Hunedoara)- 6 săptămâni;  

  

1999  

Aiud-„Cetăţuie” (jud. Alba)- 3 săptămâni,  

Hunedoara-„Grădina Castelului” (jud. Hunedoara)- 2 săptămâni,  

Grădiştea-„Cetăţuie” (jud. Vâlcea)-2 săptămâni,  

Dăeşti-„Catra Traiana” (jud. Vâlcea)- 1 săptămână;  

  



 

2000 

Hunedoara- „Grădina Castelului”- 3 săptămâni, 

Aiud-„Cetăţuie”- 3 săptămâni, 

Miercurea Sibiului- „Pietriş”- 3 săptămâni. 

Pe lângă aceste şantiere am mai participat şi la o serie de săpături de salvare efectuate pe raza 

oraşului Râmnicu Vâlcea de către Muzeul Judeţean Vâlcea  în anul 2000. 

  

2001 

Hunedoara- „Grădina Castelului” ( membru în colectiv)- 6 săptămâni 

  

2002 

 Roşcani- „Cerăt” (membru în colectiv)- 3 săptămâni  

  

2003 

Hunedoara-„Grădina Castelului” (membru în colectiv)-3 săptămâni 

Roşcani- „Cerăt” (membru în colectiv)- 2 săptămâni  

  

2004 

Hunedoara-„Grădina Castelului” (membru în colectiv)-5 săptămâni 

Roşcani-„Cerăt”- 1 săptămână 

Pietroasele-„Gruiu Dării”- 1 săptămână 

 

2005 

Hunedoara-„Grădina Castelului”- 5 săptămâni 

  

2006 

Hunedoara-„Grădina Castelului”- 6 săptămâni 

 

2007 

Hunedoara-„Grădina Castelului”-6 săptămâni 

 

2008 

Ocna Sibiului-„Faţa Vacilor”-3 săptămâni 



2009 

Ocna Sibiului-„Faţa Vacilor”-3 săptămâni 

  

Sesiuni de comunicări: 

  

„Sesiunea de comunicări ştiinţifice a tinerilor istorici vâlceni dedicată aniversării a 80 de 

ani da la Marea Unire- ziua naţională a României”, Râmnicu Vâlcea, 27-28 noiembrie 1998, cu 

lucrarea „Mişcarea unităţilor militare romane pe Limes Alutanus între Castra Traiana şi Pons 

Vetus”. 

  

Conferinţa ştiinţifică internaţională: „Cultură şi civilizaţie în Europa de sud –est”, 

organizată cu ocazia aniversării a celor 50 de ani ai Consiliului Europei, Chişinău, 5-7 mai 1999, cu 

lucrarea „Orizontul de tezaure cu ultimă monedă emisă de Filip Arabul, din Oltenia”. 

  

Sesiunea naţională a cercurilor ştiinţifice studenţeşti: „Unitate şi continuitate în istoria 

românilor”, Alba Iulia, 26-27 noiembrie 1999, cu lucrarea „Circulaţia monetară la sud de Carpaţi 

în perioada romană”. 

  

Sesiunea naţională de comunicări ştiinţifice a studenţilor în istorie: „Ştiinţă, Cultură, 

Civilizaţie”, Oradea, 14-16 aprilie 2000, cu lucrarea „Consideraţii cu privire la un tezaur monetar 

din judeţul Vâlcea”. 

  

Sesiunea naţională de comunicări ştiinţifice a studenţilor în istorie: „Ştiinţă, Cultură, 

Civilizaţie”, Oradea, 4-5 mai 2001, cu lucrarea „Câteva consideraţii legate de o nouă descoperire 

din judeţul Olt”. 

  

Sesiunea naţională de comunicări ştiinţifice a studenţilor de la facultăţile de istorie din 

România, Bucureşti, 18-20 mai 2001, cu lucrarea „Noi date despre o descoperire monetară din 

judeţul Vâlcea”. 

  

„Marcus Ulpius Traianus, conditor romaniae”, Sibiu, 20-21 septembrie 2001, cu lucrara 

„Reprezentările lui Traian pe emisiunile monetare”. 

  



Zilele antropologiei româneşti: „Universul familiei”, Sibiu, 26-28 aprilie 2002, cu lucrarea: 

„Relaţiile dintre membrii familiilor imperiale romane, reflectate în emisiunile monetare”. 

  

„Marcus Ulpius Traianus, conditor romaniae” Sibiu, 20 septembrie 2002, cu lucrarea 

„Analiza structurii tezaurelor din Dacia Romană, ce au în componenţă monede emise de Traian”. 

  

Simpozionului ştiinţific: „Permanenţă şi continuitate în spaţiul cultural hunedoarean”, 

Hunedoara, 19 octombrie 2002, cu lucrarea „Noi descoperiri de monedă antică” şi „Necropola 

dacică de pe dealul Sânpetru”, ultima coordonată de dr. S.A. Luca, din colectiv făcând şi eu parte 

alături de C. Roman şi D. Diaconescu. 

 

Simpozionului: „Societate şi patrimoniu”, Sibiu, 22-23 martie 2003, cu lucrarea „Date noi cu 

privire la circulaţia monedelor de tip Macedonia Prima”. 

  

Sesiunea anuală de comunicări ştiinţifice, Sibiu, 23 mai 2003, cu lucrarea „Aspecte privind 

etapele pătrunderii monedei de tip Macedonia Prima în spaţiul nord-dunărean”. 

  

Zilele antropologiei româneşti: „Meşteşuguri şi meşteşugari în spaţiul carpato-danubian”, 

Sibiu, 30 mai-1 iunie 2003, cu lucrarea: „Ateliere de batere a monedelor de pe teritoriul Daciei”. 

 

 „Marcus Ulpius Traianus, conditor romaniae” Sibiu, 17 septembrie 2003, cu lucrarea 

„Schimbări apărute în circulaţia monetară din Dacia în urma afirmării puterii romane în Balcani”. 

 

Simpozionului ştiinţific: „Permanenţă şi continuitate în spaţiul cultural hunedoarean”, 

Hunedoara, 18 octombrie 2003, cu lucrarea „Prezenţa monedelor de tip Macedonia Prima şi Thasos 

în tezaurele din Dacia”. 

  

Zilele antropologiei româneşti: „”, Sibiu, 30 mai-1 iunie 2003, cu lucrarea: „”. 

  

Sesiunea naţională de rapoarte arheologice, Cluj-Napoca, 26-29 mai 2004, cu lucrarea: 

„Şantierul arheologic Miercurea Sibiului. Şantierul arheologic Hunedoara. Şantierul arheologic 

Roşcani”. 

  



Sesiunea de comunicări ştiinţifice, Sibiu, 3 iunie 2004, cu lucrarea: „Discuţii privind 

părăsirea Olteniei romane”. 

  

Simpozion „Societate şi patrimoniu”, Roşcani, 6-8 august 2004, cu lucrarea: „Cercetări 

arheologice la Roşcani-Dealul Cerăt, jud. Hunedoara”. 

  

„Marcus Ulpius Traianus, conditor romaniae” Sibiu, 17 septembrie 2004, cu lucrarea 

„Aspecte legate de circulaţia monetară în Oltenia romană prin prisma contribuţiei militare”. 

  

Simpozionului ştiinţific: „Permanenţă şi continuitate în spaţiul cultural hunedoarean”, 

Hunedoara, 16 octombrie 2004, cu lucrarea „Retragerea romană din Oltenia văzută din  perspectiva 

circulaţiei monetare”. 

  

Simpozionul omagial 40 de ani de învăţământ istoric şi geografic, Oradea 11-13 noiembrie 

2004, cu lucrarea „Aspecte privind circulaţia monetară în perioada de sfârşit a provinciei Dacia”. 

  

Al X-lea colocviu naţional al catedrei de istorie antică şi arheologie. Monedă şi comerţ în 

Dacia, Cluj-Napoca, 19-20 noiembrie 2004, cu lucrarea „Tezaurul roman imperial descoperit la 

Stăneşti (jud. Vâlcea)”. 

  

Zilele antropologiei româneşti: „Simboluri şi reprezentări simbolice identitare”, Sibiu, 27-

29 mai 2005, cu lucrarea: „Reprezentarea imaginii împăratului pe monedele romane imperiale din 

perioada dinastiei Severilor”. 

 

Cultura şi civilizaţia românilor şi minorităţilor naţionale din judeţul Hunedoara. Cercetări 

istorico-arheologice, Hunedoara, 13-15 octombrie 2005, cu lucrarea: „Aspecte privind cercetarea 

numismatică în Transilvania”. 

 

7 th International Colloquium of Funerary Archaeology, Valeriu Sîrbu, Sabin Adrian Luca, 

Cristian Roman, Silviu Purece (Brăila, Sibiu, Hunedoara – România), Sibiu, 6-9 octombrie 2005, cu 

lucrarea: „Dacian settlement and children necropolis of Hunedoara-Grădina Castelului. An unic 

discovery in the Dacian world”. 

 



Permanenţă şi continuitate în spaţiul cultural transilvănean, Hunedoara, 15 octombrie 2005, 

cu lucrarea: „Un fragment de centură, realizat din monede romane imperiale aflat în colecţia 

Muzeului Judeţean Vâlcea”. 

 

Zilele antropologiei româneşti „Hotarul: origine, evoluţie, simbol”, Sibiu, 28-30 aprilie 

2006, cu lucrarea: „Frontiera romană a Daciei Malvensis văzută din perspectiva circulaţiei 

monetare”. 

 

Relaţii interetnice în spaţiul românesc „Populaţii şi grupuri etnice pe teritoriul românesc 

(sec. II î.Hr.-V d.Hr.)”, Sibiu, 12-14 mai 2006, cu lucrarea: „Moneda orientală şi trupele auxiliare 

în Dacia”. 

 

Pontica 2006 „1900 de ani de la cucerirea Daciei şi 140 de ani de la înfiinţarea Casei 

Regale”, Constanţa, 4-6 octombrie 2006, cu lucrarea: „Moneda romană imperială în colecţia 

Muzeului Judeţean Vâlcea. Tezaurele”. 

 

Al XXIII-lea Simpozion Naţional de Numismatică, Piteşti, 26-27 octombrie 2006, cu 

lucrarea: „Monede romane imperiale descoperite în urma săpăturilor arheologice de la Stolniceni 

(jud. Vâlcea), aflate în colecţia Muzeului Judeţean Vâlcea”. 

 

Simpozion internaţional Constantin Daicoviciu, Hadrian Daicoviciu şi Marian Gumă-in 

memoriam, ediţia XXXIII, Caransebeş, 17-18 noiembrie 2006, cu lucrarea: „Noi date privind 

cercetările arheologice şi numismatice din aşezarea romană de la Stolniceni (jud. Vâlcea)”. 

 

Sesiunea de comunicări a tinerilor istorici vâlceani, ediţia IV, Râmnicu Vâlcea, 15-16 

decembrie 2006, cu lucrarea: „Privire de ansamblu asupra colecţiei numismatice a Muzeului 

Judeţean Vâlcea”. 

 

„Sub semnul lui Clio”, Sibiu, 23-24 martie 2007, cu lucrarea: „Tezaure romane imperiale din 

colecţia Muzeului Judeţean Vâlcea”. 

 

Zilele antropologiei româneşti, ediţia a XIV-a, „Imaginea celuilalt”, Sibiu, 18-20 mai 2007, 

cu lucrarea: „Imaginea familiei imperiale pe monedele romane imperiale”. 

 



Colocviul internaţional de numismatică NVMISMA, Cluj-Napoca, 24-25 mai 2007, cu 

lucrarea: „Coin finds during archaeological excavations at Buridava (Ocniţa, Vâlcea County, 

Romania)”. 

 

Al XXIV-lea Simpozion Naţional de Numismatică, Bucureşti, 14-16 iunie 2007, cu lucrarea: 

„Tetradrahme de tip Macedonia Prima din colecţia Muzeului Brukenthal”. 

 

Pontica 2007 „125 de ani de la naşterea lui Vasile Pârvan”, Constanţa, 3-5 octombrie 2007, 

cu lucrarea: „Monedele romane târzii din colecţia Muzeului Judeţean Vâlcea”. 

 

8 th International Colloquium of Funerary Archaeology, Valeriu Sîrbu, Sabin Adrian Luca, 

Cristian Roman, Silviu Purece, Dragoş Diaconescu, Sibiu, 4-6 octombrie 2007, cu lucrarea: „The 

Castle’s Garden: necropolis and/or sacred enclosure?”. 

 

Sesiunea istoricilor vâlceani, ediţia V, Râmnicu Vâlcea, 25 octombrie 2007, cu lucrarea: 

„Importanţa istorico-arheologică a aşezării romane de la Stolniceni, jud. Vâlcea”. 
 

„Sub semnul lui Clio”, Sibiu, 4-5 aprilie 2008, cu lucrarea: „Orizontul de tezaure format după 

căderea în captivitate a lui Valerianus (anul 260)”. 

 

Al XXV-lea Simpozion Naţional de Numismatică, Alexandria, 29-31 mai 2008, cu lucrarea: 

„Tezaurul monetar roman imperial de la Râureni. Completări numismatice şi istorice”. 

 

Zilele antropologiei româneşti, ediţia a XV-a, „Relaţii comerciale şi mijloace de schimb: 

de la troc la cardul electronic”, Sibiu, 6-8 iunie 2008, cu lucrarea: „Rolul tezaurelor monetare 

în cunoaşterea evenimentelor politico-militare ce au afectat provincia Dacia Malvensis”. 

 

Simpozionul Naţional „Făgăraşul, nod al interculturalităţii transilvănene”, Făgăraş, 25-27 

septembrie 2008, cu lucrarea: „Aspecte ale relaţiilor economice şi politice dintre uniunea de triburi 

dacice a buridavensilor şi Imperiul roman sec. I d. Chr.”. 

 

Pontica 2008, Constanţa, 1-3 octombrie 2008, cu lucrarea: „Tezaurul de la Ioneştii Govorii 

(jud. Vâlcea). Tezaurele formate în mediul militar descoperite pe teritoriul Olteniei”. 

 



Sesiunea Ştiinţifică „Unitate, continuitate şi independenţă în istoria poporului român. 90 de 

ani de la Marea Unire (1918-2008)”, Alba Iulia, 14-15 noiembrie 2008, cu lucrarea: „Orizonturi de 

tezaure din Oltenia romană”. 

 

„Sub semnul lui Clio”, Sibiu, 8-9 mai 2009, cu lucrarea: „Tezaurul de tetradrahme thasiene 

descoperit la Izvoru Sadului, comuna Râu Sadului, judeţul Sibiu. Date preliminare”. 

 

Al XXVI-lea Simpozion Naţional de Numismatică, Băile Herculane, 14-15 mai 2009, cu 

lucrarea: „Tezaurul de tetradrahme thasiene descoperit la Izvoru Sadului, comuna Râu Sadului, 

judeţul Sibiu”. 

 

Colocviul Naţional „Monumentele României - Patrimoniu Naţional şi Universal”, Făgăraş, 

10-12 septembrie 2009, cu lucrarea: „O descoperire rară pentru teritoriul României: antoninianul 

emis de împăratul Allectus aflat în Colecţia Muzeului Judeţean Vâlcea”. 

 

Pontica 2009, Constanţa, 7-9 octombrie 2009, cu lucrarea: „Câteva observaţii cu privire la 

tetradrahmele thasiene incizate descoperite pe teritoriul Daciei”. 

 

Sesiunea anuală de comunicări ştiinţifice a Institutului de Cercetări Socio-Umane, Sibiu, 

10 decembrie 2009, cu lucrarea: „Importanţa contextului arheologic general în determinarea 

momentului ascunderii unui tezaur”. 

 

Rapoarte arheologice: 

 

Adrian Sabin Luca (ULB Sibiu), Cristian Roman, Nicolae Cerişer, Anda Spânu, Silviu Purice, 
Hunedoara, jud. Hunedoara; Punct: Grădina castelului Corvineştilor, în CCA campania 1999, 
2000. 

Sabin Adrian Luca - responsabil, Silviu Purece (ULB Sibiu); Cristian Roman, Nicolae Cerişer 
(MCC Hunedoara); Diaconescu Dragoş, Cosmin Suciu (Colegiul Naţional Pedagogic "Andrei 
Şaguna" Sibiu), Hunedoara, jud. Hunedoara; Punct: Grădina Castelului, în CCA campania 2000, 
2001. 

Sabin Adrian Luca, Silviu Purece (ULB Sibiu), Adrian Georgescu (MN Brukenthal), Andrei 
Gonciar (Universitatea Ottawa), Cosmin Suciu (Colegiul Naţional Pedagogic "Andrei Şaguna" 
Sibiu), Miercurea Sibiului, com. Miercurea Sibiului, jud. Sibiu, Punct: Petriş, în CCA campania 
2000, 2001. 

 



Sabin Adrian Luca - responsabil (ULB Sibiu), Andrei Gonciar (Univ. Ottawa), Silviu Purece 
(ULB Sibiu), Cristian Roman, Nicolae Cerişer, Dragoş Diaconescu (MCC Hunedoara), Cosmin 
Suciu (Colegiul Naţional Pedagogic Sibiu), Hunedoara, jud. Hunedoara; Punct: Grădina 
Castelului, în CCA campania 2001, 2002. 

 
Sabin Adrian Luca - responsabil (ULB Sibiu), Valeriu Sîrbu (M Brăila) - responsabil sector, 

Cristian Roman, Dragoş Diaconescu, Nicolae Cerişer (MCC Hunedoara); Silviu Purece (ULB 
Sibiu), Hunedoara, jud. Hunedoara; Punct: Grădina Castelului, în CCA campania 2002. 2003. 

 
Sabin Adrian Luca (ULB Sibiu) – responsabil, Silviu Purece (MCC Hunedoara), Roşcani, 

com. Dobra, jud. Hunedoara; Punct: Dealul Cerăt, în CCA campania 2002, 2003. 
 
Sabin Adrian Luca – responsabil, Silviu Purece (ULB Sibiu), Valeriu Sârbu – responsabil 

sector (M Brăila), Cristian Roman, Dragoş Diaconescu, Nicolae Cerişer (MCC Hunedoara), 
Georgeta El Susi (MNIT), Alexandra Comşa (IRT), Hunedoara, jud. Hunedoara; Punct: Grădina 
Castelului, în CCA campania 2003, 2004. 

Valeriu Sîrbu – responsabil (M Brăila), Sabin Adrian Luca, Silviu Purece (ULB Sibiu), 
Cristian Roman, Nicolae Cerişer (MCC Hunedoara), Georgeta El Susi (IAB), Andrei Soficaru (CCA 
Bucureşti), Adriana Stan (Bucureşti), Eugen Orlandea (Deva), Hunedoara, jud. Hunedoara 
Punct: Grădina Castelului –Platou, în CCA campania 2004, 2005. 

 
Articole publicate: 

  

Silviu I. Purece „Tezaure încheiate cu emisiuni Filip Arabul, descoperite in Oltenia”, 

Analele asociaţiei naţionale a tinerilor istorici din Moldova, I, Chişinău, 1999, p. 102-104 ISBN 

9975-938-42-6. 

  
 Silviu I. Purece şi colab. „Descoperiri monetare pe şantierul de la Hunedoara, punctele 

Sacristia Capelei şi Grădina Castelului, Campania 2001”, Acta Terrae Septemcastrensis, I, Sibiu, 

2002, p. 165-170 ISSN 1583-1817. 

  
Silviu I. Purece „Date despre trei noi descoperiri monetare. Două tetradrahme de imitaţie 

din judeţul Olt şi un denar roman imperial din judeţul Sibiu”, Acta Terrae Septemcastrensis, II, 

Sibiu, 2003, p. 127-133 ISSN 1583-1817. 

  
Oltea Dudău şi Silviu I. Purece „Tezaurul de la Leorinţ (jud. Alba)”, Corviniana, VII, 

Hunedoara, 2003, p.178-184 ISSN 1224-922X. 

  
Silviu I. Purece „Prezenţa imitaţiilor de tip Macedonia Prima pe teritoriul Daciei. Probleme 

metodologice”, Acta Terrae Septemcastrensis, III, Sibiu, 2004, p. 159-166 ISSN 1583-1817. 

  



Silviu I. Purece şi colab. „New coins from the Corvin Castle museum`s collection from 

Hunedoara”, în Studii de istorie veche şi arheologie. Omagiu profesorului Sabin Adrian Luca, 

Hunedoara, 2004, p. 177-185 ISBN 973-7951-59-X. 

 
Silviu I. Purece, Aspecte privind circulaţia monedei romane în Oltenia la jumătatea 

secolului III d. Chr.. Studiu comparativ asupra tezaurelor de la Olteni şi Stăneşti (jud. Vâlcea), 

Studia universitatis cibiniensis. Series historica, Sibiu, I, 2004, p. 35-41. 

 

Silviu I. Purece, Aspecte privind perioada de final a prezenţei romane în Oltenia, 

Corviniana, IX, 2005, Hunedoara, 2005, p. 99-103 ISSN 1224-922X. 

 

Silviu I. Purece, A girlde? Fragment made of roman imperial coins kept in the collection of 
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